

До 20 июля проводится подписка на газету «Время и жизнь» на 5 месяцев текущего года (доставка с августа). Цена для населения - 161 руб. 50 коп.; для организаций - 315 руб. 25 коп.



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 77 (11541)

Четверг, 13 июля 2006 года

Газета издается с 1933 года



Для чего проводится перепись?

(Окончание. Нач. в №№ 63, 65, 67, 73, 76).

Законодательная и исполнительная власть страны полагается на то, что фермеры, индивидуальные предприниматели, владельцы личных подсобных хозяйств, члены различных сельскохозяйственных объединений понимают всю огромную значимость переписи не только для государства, но и для самих сельскохозяйственных производителей и потому заинтересованы в участии в ней, в добровольном представлении установленных законом сведений. Пробные переписи показали, что эта установка оправдывает себя. Большинство граждан отнеслось к переписчикам доброжелательно, с доверием отвечали на вопросы переписных листов. И, напротив, сельскохозяйственная перепись, если бы она принесла принудительный характер, когда людей пришлось бы заставлять участвовать в ней под угрозой санкций, породила бы отчуждение населения в отношении власти, государства. А такой атмосфере трудно продуктивно использовать данные переписи. Да и ответы на вопросы переписных листов тоже вряд ли были бы правдивыми.

- Будет ли привлечена к организации и проведению переписи милиция?

- Да, будет. Ее задача - охрана переписных участков и, если потребуется, охрана переписчиков. Никакие другие функции в организации и проведении переписи на милицию не возлагаются.

- Будет ли проверяться правильность ответов на вопросы переписных листов? Если да, то кем и как будет осуществляться эта процедура?

- Ответы на вопросы переписного листа заполняются переписными работниками со слов опрашиваемого. Переписчики не имеют права проверять представленные сведения, сами проводить измерения, подсчеты и т. п. Никаких документов, подтверждающих представляемые сведения, предъявлять им не нужно. Это один из принципов Всероссийской сельскохозяйственной

переписи.

- В разговорах сельских жителей подчас звучит опасение, что данные переписи будут использованы властью для увеличения налогов на фермерские хозяйства, крестьянские дворы. Насколько обоснованы данные опасения?

- В отличие от города, на селе очень сильна историческая память. Еще живы люди, которые помнят первые послевоенные годы, когда взимались налоги с каждой головы скота и птицы, каждого плодового дерева. Ничто подобное ныне сельскохозяйственным производителям не угрожает.

Во-первых, политика российской власти направлена на сокращение налогов на товаропроизводителей, а не на их увелечие.

Во-вторых, переписные листы не содержат вопросов, касающихся доходов объектов переписи, что могло бы заинтересовать налоговые или правоохранительные органы.

В-третьих, и это главное, - данные переписи носят анонимный характер, обезличены, потому что в переписных листах по физическим лицам не указываются имена, фамилии, адреса лиц, заполняющих переписной лист. Именно в таком виде они проходят компьютерную обработку.

- Насколько надежно обеспечена конфиденциальность полученных в ходе переписи сведений?

- В законе «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» записано, что сведения об объектах сельскохозяйственной переписи, содержащиеся в переписных листах, признаются конфиденциальными, то есть не подлежат разглашению. Они не могут быть использованы для причинения вреда физическим и юридическим лицам - объектам сельскохозяйственной переписи. Эмблема внесена в Государственный геральдический реестр Российской Федерации. Она представляет собой изображение спелого колоса, стебель которого стилизован под пишущее перо, размещенное на фоне трех переписных листов. На первом из них нанесены пять горизонтальных линий, символизирующих строки. Девиз Всероссийской сельскохозяйственной переписи: «Отнесись к стране по-хозяйски!»

ные в ходе Всероссийской переписи населения 2002 года, были обнаружены только в виде обезличенных сводных таблиц. Вся частная информация, содержащаяся в переписных анкетах, никогда не «всплыла».

Недалеко до проведения пробной сельхозпереписи Росстат выступил с официальным заявлением о том, что полученные сведения ни в коем случае не будут переданы в налоговые или правоохранительные органы. С тех пор прошло почти два года. За это время участники пробной переписи смогли убедиться, что данное обещание Росстат выполнил.

- Кто имеет доступ к автоматизированной системе Всероссийской сельскохозяйственной переписи?

- Закон о сельскохозяйственной переписи предписывает, что обработка данных осуществляется в условиях, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа и предотвращения иххищения, утраты, подделки или иного искажения. Доступ к автоматизированной системе предоставляется только лицам, имеющим на это специальное разрешение.

Как разъяснил в одном из выступлений глава Росстата Владимир Соколов, «в электронную базу итогов переписи попасть просто невозможно - это совершенно отдельные устройства хранения, которые не связаны ни с какими сетями».

Отличительная черта материалов по сельскохозяйственной переписи - наличие на них официальной эмблемы (логотипа) Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Эмблема внесена в Государственный геральдический реестр Российской Федерации. Она представляет собой изображение спелого колоса, стебель которого стилизован под пишущее перо, размещенное на фоне трех переписных листов. На первом из них нанесены пять горизонтальных линий, символизирующих строки. Девиз Всероссийской сельскохозяйственной переписи: «Отнесись к стране по-хозяйски!»

Н. ВАСИЛЬЕВА,
уполномоченный по
переписи на территории г. Осинники.

50 - летию пос. Тайжина - достойную встречу!

Тебе, родной поселок

2006 год - не только юбилейный, но и очень ответственный, так как 50 лет - это серьезная дата, время подведения итогов.

Наше учреждение, средняя общеобразовательная школа № 23 этот год работает в особом режиме, стараясь встретить юбилей хорошей работой и отличными успехами. Учебный год завершен, итоги подведены, и наши достижения мы дарим тебе, родной поселок!

Еще в начале учебного года был объявлен конкурс на лучший класс, и каждый классный коллектив увлеченно борется за право называться лучшим. Учитывалось все: учеба, поведение, спортивные достижения, участие в школьных, поселковых, городских и областных мероприятиях. Ребята учились в напряженном режиме, в результате практически каждый класс был отмечен призами в различных номинациях, а лучшие из лучших получили вымпелы и награды.

Педагогический коллектив и учащиеся школы ведут активную спортивную работу, в школе регулярно проводятся соревнования, мы являемся постоянными участниками всех городских состязаний и многократно были победителями, занимая призовые места.

На базе своей школы мы открываем экспериментальную площадку «Школа жизни - окружающая среда», фундаментом которой является огромная исследовательская туристско-краеведческая работа. Так, старшеклассники уже второй год участвуют в научно-практических конференциях, проходящих в школе и в городе. И второй год являются победителями в различных номинациях. В этом году в разделе «Психология» учащиеся 10 класса Ирина Семенова и Светлана Хадиуллина заняли 1-е место на городской конференции (рук. Т. А. Семенова).

Под руководством учителя географии и биологии, отличника народного образования, Г. Г. Исаевой туристско-краеведческое движение в школе находится на высоком уровне. Галина Гаврилова награждена дипломами за 2-е место в первенстве Кемеровской области по

туристическим походам с учащимися «Кузбасс открывает тайны» в номинации «Учебно-тренировочный поход», и за 3-е место в номинации «Туристско-краеведческая экспедиция».

В июне младшая туристическая команда нашей школы под руководством Г. Г. Исаевой совершила 7-дневный поход по родному краю, собрав богатый краеведческий материал. В конце июня будет осуществлен поход старшей туристической команды под руководством Т. В. Шемякиной.

Самой активной участницей туристско-краеведческих экспедиций является Ирина Волкова, член городского объединения «Юный турист», которая была лидером всех походов по родному краю. Ее работа отмечена множеством грамот, дипломов, ей вручено свидетельство об окончании «Школы инструкторов детского туризма».

В нашей школе удивительные дети! Любознательные, умные, талантливые. Благодаря их энергии, эмоциональности в школе создано литературное объединение «Парус», в состав которого входят учащиеся 6-11 классов, педагоги, а также учащиеся других школ. Руководит объединением учитель русского языка и литературы Н. П. Рублевская. Ребята выпустили 10 буклетов со стихами, посвященными родному краю, природе, школе, учителям и, конечно же, своему поселку. Отдельно издали книгу «Тебе, родной поселок, посвящаю...», в которую вошли более сорока стихов о поселке.

Готовится к открытию школьный музей, для которого материалы собирались уже несколько лет. Все исследования, свои творческие достижения учащиеся и педагоги передадут в музей.

Закончен учебный год. Мы с гордостью говорим: «Наши успехи мы посвящаем 50-летию поселка». Успешно сданы выпускные экзамены, а ученица 11 класса Люба Степанченко получила серебряную медаль. Выпускной вечер показал взаимопонимание, любовь и уважение учителей, родителей и учащихся и завершился праздничным фейерверком.

Н. РУБЛЕВСКАЯ.

Трудоустройство



Учащиеся МОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат VIII вида №4 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», с удовольствием приступили к четвертой, трудовой, четверти. Так, Нелли Серафимова, Дарья Макарова с удовольствием работают в МПКХ под руководством: В. П. Хлобыстовой и Л. А. Логиновой.

Сергей Пастушков, Михаил Бут, Денис Шильников, Вячеслав Волков добровольно трудятся на территории городской больницы под руководством Е. Е. Лавриченко.

Руководство довольно работает детей.

А. НЕДОШИВИН, педагог-организатор.

Интервью на тему дня

Вопрос повышения уровня пенсионного обеспечения пенсионеров-горняков остается открытым. Что происходит сейчас в решении этой наболевшей проблемы? Об этом мы попросили рассказать председателя Осинниковской территориальной организации Независимого профсоюза горняков России, члена совета пенсионеров-горняков г. Осинники А. Ф. Гращенко.

- Александр Федорович, есть ли какие-то существенные действия власти по этому вопросу?

- Да, есть. Создана, например, рабочая группа Совета Федерации по подготовке предложений по повышению уровня пенсионного обеспечения работников угледобывающей отрасли. При личном участии

и под контролем заместителя председателя Совета Федерации С. Ю. Орловой, члена Совета Федерации С. В. Шакирова - представителей Кемеровской области в Федеральном собрании Российской Федерации. 25 мая 2006 года состоялось совещание, на котором были обсуждены основополагающие подходы к решению данной проблемы с учетом ответов, поступивших в Совет Федерации от федеральных органов исполнительной власти.

- Можно сказать, что обращение городского собрания пенсионеров-горняков от 14 апреля 2006 года тоже способствовало созданию такой комиссии?

- Думаю, что да.

- Вы сказали, что создана рабочая группа по подготовке предложений. У пенсионеров-горняков есть свои предложения?

- Безусловно! Для нас привычек просит Федерального закона «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, работавшим на подземных горных работах, и нетрудоспособным членам их семей», предложенный советом народных депутатов Кемеровской области.

Но если говорить о пенсионной реформе, то она началась с нарушения Конституции РФ, в которой пунктом 2 статьи 7 устанавливаются государственные пенсии. И до 2002 года в Российской Федерации была единая система государственных пенсий, а сейчас большинство граждан лишило права на государственные пенсии. Ранее государством гарантировалась выплата всего размера пенсии, а сейчас только выплата базовой части трудовой

пенсии гарантируется государством.

- Кто у нас имеет право на государственную пенсию?

- Государственные пенсии получают, в частности, чиновники и служащие всех рангов. Для них установлены привилегии в части пенсионных начисле-

ний – размер пенсии устанавливается в процентах от среднемесячного заработка (вплоть до 75%). Получается, что при проведении пенсионной реформы были созданы две пенсионные системы. Одна для одной части граждан, а другая для большинства простых людей.

Поэтому, возвращаясь к предыдущему вопросу, хочу добавить, что мы за то, чтобы у нас была единая система государственного пенсионного обеспечения для всех граждан страны.

- Единая система государственного обеспечения – хорошо, но в Пенсионном фонде не хватает денег!

- А откуда им быть, если уменьшен Единый социальный налог (ЕСН), и в Пенсионный фонд поступает не 28%, а 20% ежемесячно от заработной платы каждого работника! Пока налог был больше, вопрос о дефиците бюджета в Пенсионном фонде не возникало. Сейчас же, судя по информации СМИ, он увеличивается с каждым годом. Неужели было непонятно, что чем меньше делаешь вклад в пенсионную копилку, тем меньше накоплений в ней будет! Это что сделано во благо рабочего? Да нет, конечно! Выиграл от этого только работодатель. Думали, что за счет снижения налога он увеличит зарплату своим работникам, а он не захотел делиться своей прибылью.

А начиналось все с принятия в 2002 году нового Трудового кодекса, который отражал в первую очередь интересы работодателя. И это подтвердило принятие Государственной думой только в июне 2006 года более 300 поправок к нему. То есть, чтобы это понять, понадобилось более четырех лет.

Так же идет и пенсионная реформа. То, что она ухудшает положение простого труженика, власть еще не поняла (или делает вид, что не поняла). А вот простые люди почувствовали всю ее прелест на себе уже сегодня.

- Тогда почему об этом заявляют и выдвигают требования правительству только шахтерские профсоюзы и пенсионеры-горняки?

- Я думаю, что у шахтеров сохранилось уважение к своей профессии. Каждый из нас сознательношел на работу в шахту, понимая, в каких условиях будет работать. А поэтому мы вправе требовать за свой трудличную заработную плату и достойную пенсию. Се-

печения им предстоит сами при поддержке шахтерских профсоюзов. Не надо ждать и жить надеждой, что там, наверху, увидят, как горнякам трудно выживать на такую скучную пенсию.

В одном из выступлений в «Российской газете» за 2003 год у министра Михаила Зарабова есть такие слова: «Когда люди говорят: «У нас маленькие пенсии», – сразу возникает вопрос: «А как их повысить?» Надо искать где дополнительные деньги. Надо увеличить доходы Пенсионного фонда. Пенсия теснейшим образом связана с заработком. Потому что пенсия – это, собственно, и есть частичное возмещение утраченного заработка».

Школа гипертоника
Избавьтесь от вредных привычек

Для людей, особенно страдающих гипертонией, следование привычкам имеет огромное значение. К числу привычек, наносящих серьезный урон здоровью, прежде всего, относятся курение и злоупотребление алкоголем.

Все большее количество людей втягивается в курение с более раннего возраста. Почему здоровье и курение несовместимы? Никотин – один из главных врагов сердечно-сосудистой системы. Он повышает давление, сужает сосуды, провоцирует аритмии, увеличивает свертываемость крови, снижает содержание кислорода в крови. Поэтому желательно отказаться от курения.

Приведу такой пример, который еще раз убеждает нас, что пенсионная реформа проходит под лозунгом: «Хотели, как лучше, а получилось, как всегда!» В «АиФ» от 16 февраля 2006 г. в статье

«Новая пенсионная реформа» глава Минздравсоцразвития М. Зарабов

предлагает провести реформу льготных пенсий.

Правительство хочет,

чтобы деньги тем,

кто выходит

на заслуженный отдохн

о, платили бы

родные предприятие

или отраслевые министер

ства. Вот такие перспек

тины ожидают наших

ныне работающих горя

ков, и не только их...

- И все-таки, возвра

щаяся к вашему отве

ту на первый вопрос,

будут ли положитель

ные изменения в диа

логе с властью по пен

сионному обеспе

чению?

- Сразу ответить трудно. Во-первых, диалога как такого пока нет, а есть только намерения. Во-вторых, рабочая группа должна рассматривать несколько вариантов, предложенных и профсоюзами, и депутатами. В-третьих, выбранный вариант должен устраивать всех: пенсионеров-горняков, вышедших на пенсию до 2002 года и после, закрытых предпринятий и действующих.

Происходящее сейчас

мы контролируем:

дер

жим

связь

с НПГ

России

в г.

Москве

и с адми

нистри

ией

наш

и запро

са

и пись

ма

отвеча

ют Мин

здрав

соцраз

вия

и П

Ч-3

и П

Ч-4

К

момен

ти

при

бытия

ПЧ-3

квар

ти

на 2-м

этаже

деревян

го

дома

была

полно

ст

охвач

ена

плам

енем

на

зар

ла

угро

жи

лю

дей

и

рас

про

стран

ния

огня

на

сосед

ни

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

ПУЛЬС ДРУЖБЫ

И ЗАКРУЖИЛ НАС ФЕСТИВАЛЬ

- очередной, по счету шестой - региональный фестиваль немецкой культуры. За прошедшее после первого фестиваля время он приобрел высокий статус. Достаточно сказать, что на данный форум, проведенный в Ленинске-Кузнецком, прибыл из Новосибирска Генеральный консул Германии. Почетным гостем стал Эрвин Шнитцер - сотрудник Федерального административного ведомства Германии.

Представители тридцати городов Кемеровской области отправили своих посланцев - членов немецких общин - на этот представительный форум. Более того, в нем приняли участие и национальные коллективы из Новосибирска и Томска.

Подобные мероприятия дают нам много новых знаний, подвигают на творческие поиски, способствуют лучшему единению как между немецкими диаспорами разных территорий, так и между различными нациями и народностями, которые всегда принимают самое активное участие в работе данных форумов.

В рамках фестиваля на этот раз был проведен мастер-класс по танцам и вокалу. Наши участники Е. Бузутаева, М. Скрыбина, В. Туманова, В. Макрушина и художественный руководитель Е. Берац приняли самое активное участие в работе мастер-класса.

Фестиваль продолжался три дня, и каждый час из них был наполнен интересными, содержательными делами и мероприятиями, встречами и беседами. Так, участников фестиваля радушно принимал коллектив детской музыкальной школы № 12, где состоялся фестивальный просмотр коллектиvos. Мы могли увидеть все номера, привезенные на фе-

стиваль. Это было необыкновенное зрелище! Показали свое мастерство и дети из музыкальной школы.

Потом участники фестиваля разъехались по сценическим площадкам всего города. Нашему коллективу представилась возможность выступить в ДК им. В. И. Ленина. С нами выступали творческие коллективы из г. г. Березовского, Топки, Мыски и хозяева фестиваля. Остальные коллективы выехали в г. Полысаево, в села Подгорное и Панфилово.

Мы очень тщательно готовились к выступлению. Подбирали репертуар, проводили репетиции. За счет средств, выделенных администрацией города, для нашей вокальной группы «Эспенвальд» были пошиты новые, очень красивые и нарядные костюмы, на которые обратили внимание многие участники фестиваля.

Сам концерт, в котором мы принимали участие, прошел в очень теплой, дружественной обстановке. Во время выступления нашего ансамбля пел весь зал. Воистину, невозможно было оставаться равнодушным к исполнению таких ярких, темпераментных песен, как «Хаймат» (песня о Родине), «Сюзанна», «Изабелла».

По окончанию концерта нам была дана возможность пообщаться с работниками Дворца культуры и между творческими коллективами. Мы делились своими впечатлениями от увиденного и услышанного. Шел теплый диалог, словно в одной большой и дружной семье. Было здорово!

В лагерь «Огонек», где мы должны были ночевать, ехали с песнями на немецком языке. Пела сама душа - так было здорово!

На следующий день наша делегация в Центральном Доме культуры развернула выставку

«Содружество».

О. БЕРАЦ, заместитель председателя ЦНК «Содружество».

готовило пасхальную выставку, на которой побывали все желающие и остались очень довольны увиденным.

Дела любой организации во многом определяются инициативой, деловой активностью, заинтересованностью актива. Складывается он и в нашем обществе. Так, его члены М. Н. Еремина, В. А. Добуш, Б. Возняк, В. Климко, В. Ежов, К. Пучко, семьи Маевских и Ушаковых проявляют чудеса изобретательности и активности. Многое делает Т. В. Рож. Золотыми руками Г. В. Кириченко сделаны многие предметы выставки - настоящие шедевры народного мастерства.

Сразу после пасхальной выставки в городе проходила первомайская демонстрация, где украинское общество «Явир» шло под своим знаменем вместе с юрьевским, немецким и татарским обществами. А за основу своего знамени мы взяли украинский рушник и зеленый лист прекрасного дерева явир.

Большое спасибо администрации нашего города, лично главе П. П. Дочеву, которые с таким уважением относятся к желанию горожан сохранить свои национальные, культурные традиции.

С. КУЧЕРЕНКО, председатель общества «Явир» в г. Осинники,

Людмила Бергман. В ее работах была полностью и разносторонне отражена деятельность нашего общества за все годы существования. Этот ценный документальный фотоматериал привлек внимание многочисленной аудитории. К нам подходили люди, знакомились, расспрашивали о нашем обществе, о нашем городе. И мы с удовольствием рассказывали, какой красивый город есть на юге Кемеровской области - Осинники.

В завершение фестиваля состоялся большой гала-концерт и награждение его участников. Заслуженные награды получили и осинниковцы - вокальная группа «Эспенвальд» и детский ансамбль из шестиструнных гитар, входящий в состав детского клуба «Югендейтель». Они получили почетные грамоты и статуэтки «Золотая Ника». А четверо ребят - Костя Зимин, Вадим Андриянов, Вячеслав Корчагин, Олег Клименко - исполнили попурри на темы немецких песен.

Три дня пролетели незаметно. Мы получили очень много положительных эмоций, завели много новых друзей. На память о фестивале у каждого участника осталась красочная эмблема.

И когда председатель немецкой региональной культурной автономии Кемеровской области А. Ф. Цаан сказал: «До свидания, шестой фестиваль, да здравствует седьмой!», мы стали думать о будущем репертуаре. Очень хочется спеть необыкновенно мелодичную песню «Санта-Лючия». Будем пополнять свой репертуар другими музыкальными произведениями. Хотелось бы видеть в своем коллективе новых солистов. В этой связи мы приглашаем к нам всех желающих петь вместе с нами. Приходите, звоните по телефону 5-32-68. Мы рады видеть вас и работать вместе с вами!

О. БЕРАЦ, заместитель председателя ЦНК «Содружество».

готовило пасхальную выставку, на которой побывали все желающие и остались очень довольны увиденным.

Дела любой организации во многом определяются инициативой, деловой активностью, заинтересованностью актива. Складывается он и в нашем обществе. Так, его члены М. Н. Еремина, В. А. Добуш, Б. Возняк, В. Климко, В. Ежов, К. Пучко, семьи Маевских и Ушаковых проявляют чудеса изобретательности и активности. Многое делает Т. В. Рож. Золотыми руками Г. В. Кириченко сделаны многие предметы выставки - настоящие шедевры народного мастерства.

Сразу после пасхальной выставки в городе проходила первомайская демонстрация, где украинское общество «Явир» шло под своим знаменем вместе с юрьевским, немецким и татарским обществами. А за основу своего знамени мы взяли украинский рушник и зеленый лист прекрасного дерева явир.

Большое спасибо администрации нашего города, лично главе П. П. Дочеву, которые с таким уважением относятся к желанию горожан сохранить свои национальные, культурные традиции.

С. КУЧЕРЕНКО, председатель общества «Явир» в г. Осинники,

«КРАСА ШОРИИ»

Так называли конкурс красоты и грации, который состоялся недавно в г. Междуреченске. Двенадцать девушек из Новокузнецка, Междуреченска, Осинников, Мысков, Таштагола и п. Шерегеш решили вступить в борьбу за столь необычный и престижный титул. Причем, по условиям конкурса, для того, чтобы одержать победу, девушкам нужно обладать не только привлекательной внешностью, но иметь ряд других, не менее важных для современниц, достоинств, ведь основной целью конкурса было провозглашено сохранение фольклорного наследия, национальных обычая, традиций и культуры шорского народа. Исходя из этого, и выстраивалась вся работа конкурсной комиссии.

От нашего города осмелились выйти на большую публику в столь необычном конкурсе две юные участницы вокального ансамбля «Тагтагал» - Анастасия Чубарова и Екатерина Тельбезекова.

В общем-то они уже привыкли к публичным выступлениям, тем не менее конкурс явно имел определенные нюансы, которые нужно было учсть, а стало быть, тщательно подготовиться. На подготовку конкурсанткам отвели три дня. Это были три дня бесконечных учений и репетиций. За это время девушки познали много необычной и интересной информации о красоте и грации, так необходимой каждой из них, по-иному стали осознавать себя, относиться к себе, ставить перед собой задачи...

И наконец большое театрализованное шоу началось. Девушкам предстояло состязаться в четырех основных номинациях:



А. Чубарова.

1. Представление в национальных шорских костюмах.

2. Танцы тюркских народов.

3. «Суг эззи» («Русалочки»).

4. Гармония шорской красоты в вечерних платьях.

Строгое жюри учитывало все: оригинальность национального оформления одежды и причесок, композиционную целостность обряда, пластику, умение импровизировать, красоту и грацию девушки, ее обаяние и множество других качеств, достойных настоящей красавицы.

Ни один из шестисот зрителей не остался равнодушным к столь прекрасному зрелищу. Каждая из девушек была по-своему прекрасна и оригинальна. Поэтому жюри под руководством начальника Департамента культуры и национальной политики Администрации Кемеровской области Л. Т. Заэрвайн предстоял непростой выбор. И он был сделан объективно. Первое и второе место в этом конкурсе присуждены красавицам из г. Таштагола, третье место - у представительницы г. Междуреченска.

Осинниковцы Анастасия Чубарова и Катя Тельбезекова заняли призовые места в номинациях «Яснополая» и «Девушка-цветок». В награду - почетные грамоты, в подарок - золотые браслеты. Группа поддержки, которая приехала вместе с конкурсантками, а это их мамы, участники ансамбля «Тагтагал», член совета общества «Шория» Л. А. Краско, разделили с девушками радость победы.

В. КОМЗЫЧАКОВА, заведующая отделом по национальным вопросам администрации г. Осинники.

ПЬЯНСТВО - ЭТО ДОРОГА В АД

Двадцатый век для России стал веком джихильи - неверия. Пребывая в мире, где царят безверье и упадок нравственности, человек, поправший общепризнанные законы и правила, лишен Божественной опеки и покровительства Всевышнего.

Всякое время, когда поколеблены устои Единобожия, когда в сердцах и душах людей нет веры во Всевышнего, сравнимо с тьмой. Тьмою был окутан и вышеупомянутый период времени. Чувство поклонения, заложенное в человеческом естестве, утратило истинное назначение и стало проявляться в абсурдном виде. Общество начало приходить в упадок, все понятия смешались, добродетель начала считаться позором, а пороки стали превозноситься как достоинство. Разрыв, прелюбодеяния, безнравственность распространялись до такой степени, что нередко дети не знают своих отцов, отцы - детей. Пьянство и азартные игры не считаются постыдным. Ростовщичество сделалось нормальным явлением, а умение любыми способами добиваться выгоды за счет других относится к числу больших достоинств и, как ни странно, в определенных кругах считается свидетельством ума.

Пик этого невежества пришелся на конец двадцатого века, потому что у народа не было Веры. Веры, очищающей души, сердца, сознание. Веры, которая наполняла бы че-

ловеческое существо светом поклонения. Именно благодаря поклонению человека, избавившись от плотской низости, очистится и возвысится до уровня истинной духовной жизни, где душа всегда преобладает над телом.

Уважаемые читатели, вышеисказанное должно стать продолжением обсуждения статьи «Водка!». Безусловно, читатели нашей газеты «Время и жизнь» далеки от этого страшного недуга. Вместе с тем всем известно, насколько актуальна тема пьянства для современной России. Эта болезнь в той или иной степени охватила все слои общества. Пьют как старшее поколение, так и младшее. Как мужчины, так и женщины. Причем, нередко пьют в огромных количествах. Общество в целом находится в ужасном положении. У молодых людей стало нормой собираться по нескольку человек с единственной целью - выпить. Пусть даже пива - его пьют не меренными дозами, а результат тот же, что и от водки. О чем благородном они могут рассуждать. Что их ждет впереди? Смогут ли они перебороть свое пристрастие к алкоголю? И принесут ли ощущимую пользу своему народу, своей стране?

Я сомневаюсь, что у этих молодых людей есть Веры. Я говорю о Вере во Всевышнего. А ведь любая религия создана для того, чтобы возвысить нравственность человека,

его «Ахлак». Как бы не хотелось в это верить, но и среди тех, кто считает себя мусульманами, также есть немалое число людей, слабых перед пагубным пристрастием к спиртному. А ведь в Священном Коране написано: «О, те, которые уверовали, воистину, что пьянит, азартные игры, идолы и жрецы на стрелах, все это - мерзость из деяний сатаны. Так становитесь этик искусств, возможно, вы обретете счастье и успех. Воистину, хочет сатана азартом и вином вражду и ненависть среди вас посеять и склонить от поминания Аллаха и молитвы. Неужли не сумеете вы отказаться?»

Я призываю вас и себя к богоизвестности, являющейся лучшей проповедью для человека как в этой жизни, так и в будущей. Той богоизвестности, которая послужит преградой между нами и мучительным адом в День Великого суда. Ведь Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал:

«Бойся Аллаха, будь богоизвестным где бы ты ни был. Оступившись, совершил злое, которое послужит тому, что неправильное будет стерто. И будь обладателем высокой нравственности.

О, Аллах! Защищи каждого, в чьем сердце есть хоть частичка веры в тебя от столь страшных унижений.

Анвар ХАДЖИ, имам-хатыб.



СВЕРШИЛОСЬ!

Первое самостоятельное общественно-значимое мероприятие в украинском обществе «Явир» посвящалось любимому в народе празднику - Пасхе. И оно удалось на славу! «...Мы словно побывали на Украине», - так отзовались ребята из гимназии № 36 об этом мероприятии. Приглашенные на праздник узнали много интересного об украинском народе. Все танцевали и пели песни на украинском языке, слушали национальную музыку. Познакомились с украинской литературой и с большим удовольствием рассматривали учебники, по которым учатся дети в украинских школах.

А в заключение праздника было чаепитие с украинскими куличами и рогаликами.

Еще украинское общество «Явир» под-

Безопасность – источник трагедии

За шесть месяцев текущего года на дорогах нашего города произошло 31 дорожно-транспортное происшествие. Среди пострадавших шесть детей в возрасте до 16 лет. Конечно, когда травмируются и гибнут люди – это печальный факт, и хочется отметить, что благодаря большой профилактической работе пострадавших на проезжей части за прошедшее полугодие на четырех человек меньше, чем за предыдущий аналогичный период.

Однако не становится меньше нарушителей правил дорожного движения. Инспекторами ГИБДД было выявлено 1300 нарушений среди пешеходов, 121 из которых только допустили дети. 5500 раз подвергали опасности свою и чужую жизнь водители транспортных средств. Зарегистрировано 3100 нарушений скоростного режима, 300 человек позволили себе сесть за руль в состоянии алкогольного опьянения, 250 водителей управляли транспортом без водительского удостоверения.

Совершенно очевидно, что столь безответственное отношение к соблюдению дорожных правил ведет к ДТП, а значит, не исключено появление новых жертв на проезжей части. Помните, что в летний период интенсивность движения транспорта максимальна, поэтому всем участникам дорожного движения жизненно необходимо быть предельно внимательными и взаимовежливыми.

В. НИКОЛАЕВ,
начальник ОГИБДД

Познаем и побеждаем

На протяжении нескольких лет во время летних каникул педагоги станции юных техников им. П. В. Лосоногова с радостью встречают ребята из школьных лагерей. Многие из них на станцию приходят впервые, а потому с особым воодушевлением попадают в интересный мир фантазий.

В первый лагерный сезон на СЮТ побывало 330 ребят из школ № 5, 31, 35, гимназии № 36. В объединениях «Радуга», «Левша», «Макетирование», «Мастерики» их приняли знающие свое дело педагоги. Благодаря им школьники развивали умения и навыки художественного мастерства, обучались макетированию и конструированию, в результате не один ребенок не ушел со станции без поделки, сделанной своими руками.

В конце сезона на базе школы № 31 организатор и педагоги СЮТ провели межлагерное мероприятие «Город веселых мастеров», которое

включало в себя развлекательно-познавательную программу и соревнование между отрядами гимназии № 36 и школы № 31, где ребята показали все, чему они научились на станции за время пребывания в лагере. Участники состязаний отвечали на интеллектуальные вопросы, строили проект города будущего, изготовили макет зоопарка, и, конечно же, отразили самое прекрасное время года – веселые каникулы – в своих рисунках. По результатам соревнований первое место занял отряд «Винни-Пух» (шк. 31). Молодцы, ребята! Дальнейших вам творческих успехов!

А педагоги СЮТ продолжают встречать ребят, которые хотят весело провести каникулы, любят заниматься техническим творчеством, мастерить и конструировать.

Н. СОКОЛОВА,
педагог-организатор СЮТ.

Строки благодарности Спасли мой дом!

Меня зовут Зинаида Михайловна. Мне 80 лет. 12 июня по неизвестной причине загорелась летняя кухня соседей. День был жаркий. Строение сухое. Пожар быстро становился неконтролируемым. А рядом мой дом, дом соседей, дворовые постройки...

Как в старые добрые времена пришли на помощь соседи, друзья, внуки и даже посторонние люди, проходившие мимо. Они тушили пожар водой из ведер. С прибытием пожарных и в результате их профессиональных действий пожар удалось локализовать, но воды не хватило. И тут на помощь пришли две поливочные машины. Только после этого пожар удалось ликвидировать. Спасибо всем добрым людям за то, что отвели беду и не оставили меня без крыши над головой! Отдельное спасибо профessionалам из пожарной части, руководит которой С. Н. Помыткин, и водителям МУП «НКХ», руководит которым В. Н. Недошивин!

З. ПОПОВА, пенсионерка.

ПРОТОКОЛ № 2 рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе

г. Осинники ул. Победы, 20

«11» июля 2006 года

Наименование предмета конкурса:

выполнение работ по капитальному ремонту системы отопления; извещение о проведении настоящего конкурса было опубликовано в газете «Время и жизнь» № 60 от 01 июня 2006 года и размещено на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/.

1. Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению и оценке заявки на участие в конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Самарская Юлия Анатольевна – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники.

Члены конкурсной комиссии: Николаева И. Н. – зам. начальника Управления образования, Скорик Л. Ю. – ведущий специалист планово-экономической группы, Варфоломеева У. А. – зав. отделом питания Управления образования, Тимофеев Е. И. – юрист консультант Управления образования.

2. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе имела место «06» июля 2006 года по адресу: ул. Победы, 20, каб. 17. Начало - 10 часов 00 минут (время местное).

3. Процедура рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 9 часов 30 минут «11» июля 2006 года по 12 часов 00 минут «11» июля 2006 года по адресу: г. Осинники ул. Победы, 20.

На процедуру рассмотрения была предоставлена заявка на участие в конкурсе следующего участника размещения заказа: ООО «НПП «Новолик НК» г. Новокузнецк, ул. Тольятти, 44, 35.

4. Конкурсная комиссия рассмотрела заявку на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение:

4.1. Допустить к участию в конкурсе и признать участником конкурса подавшего заявку на участие в конкурсе: ООО «НПП «Новолик НК» г. Новокузнецк, ул. Тольятти, 44, 35.

4.2. Признать участником конкурса одного участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе: ООО «НПП «Новолик НК».

4.3. Признать конкурс несостоявшимся и рекомендовать заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе, и был признан участником конкурса, на условиях и по цене контракта 590000 руб. 00 коп.

5. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Время и жизнь», размещен на официальном сайте www.ako.ru/Torgi/ и подлежит хранению в течение трех лет с даты окончания проведения настоящего конкурса.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26
Электронный адрес: redaktor_2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
И. о редактора
Л. Б. СМИРНОВА

Рекомендации горожанам

Советы тем, кто уезжает из города

С наступлением лета горожане покидают свои квартиры и живут на дачах либо проводят свой отпуск на берегу моря. Есть немало и таких, кто едет в гости к своим родственникам. Уезжающим из дома на несколько дней или на длительное время хочется дать некоторые советы:

- не соглашайтесь играть в карты с попутчиками: немало гастролеров-шуллеров, которые именно в поездах «обыгрывают» пассажиров;

- не оставляйте вещи без присмотра или случайным людям, лучше сдайте в камеру хранения.

Если вы приехали на отдых без путевки, избегайте назойливых предложений снять недорогое жилье, гораздо надежнее воспользоваться услугами многочисленных мини-гостиниц и частных пансионатов.

Уже на вокзале к вам непременно обратятся с предложением подвести, не обольщайтесь любезностями, лучше воспользуйтесь услугами общественного транспорта, такими как маршрутки.

Если вы не знаете, как добраться до нужного санатория, дома отдыха или турбазы, обратитесь в справочную службу или к сотруднику милиции - получите достоверную информацию, а заодно избегите ненужных и опасных встреч и предложений.

Не храните документы, деньги и ценные вещи в барсетках или женских сумочках, так вы можете стать жертвой так называемых «рывкачей», которые совершают уличные грабежи рывком сумочки или сотового телефона на шнурке, поэтому будьте бдительны, положите документы и деньги во внутренние карманы, а сотовый телефон в поясной футляр.

Не забывайте следить за своими детьми, иначе беды не миноват.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Скидки до 40%. Кредит без %.
Качество. Гарантия 5 лет.
Без выходных.
5-23-38, 5-35-46, 8-905-076-2089.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
Мет. рамы с резиновым
уплотнителем
Пенсионерам скидки до 40%.
Тел. 4-17-87.

ТЕХНООКНА
Конечно, «VEKA»
Скидки. Кредит.
Рассрочка.
Гарантия!
Строительные и
отделочные работы
Наш адрес:
ул. Ефимова, 9 «а»
(ОШСУ), офис № 102.
Тел. 4-32-18,
8-960-916-6553.
Лиц. 422100856667.

**Остекление балконов
Мет. двери, решетки**
Пластиковые окна
Тел. 4-76-94

ДК «Октябрь»
проводит набор
специалистов
на конкурсной основе:
1. Главный режиссер.
2. Художник-декоратор.
3. Художественный
руководитель.
4. Методист.
5. Делопроизводитель.
Телефон: 5-31-58.

ПЕНСИОНЕРЫ!
Евроостекление
Мет. рамы и алюмин. раздвижные рамы
Скидки. Рассрочка. Кредит.
4-89-11 8-905-961-5414 4-89-76

Срочно сниму
квартиру или дом. Порядок и оплату гарантирую.
Тел. 8-905-914-9317.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
КАЧЕСТВЕННО
Остекление балконов
В СРОК
4-42-68

УТЕРИ
Утерянный аттестат А № 1418150
ВСШ № 2 на имя Вершкова Алексея
Вячеславовича считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании средней школы № 16 на имя Педченко Дмитрия Алексеевича считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Барановой Валентины Карповны считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Дорогиной Май Ивановны считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Суслкова Ивана Филипповича считать недействительным.

Утерянную зачетную книжку № 105362, выд. КузГТУ на имя Ахмадиева Дамира Фаатовича, считать недействительной.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов.
Заказ № 5384. Тираж 2678 экз. Индекс 51918. Цена договорная.